

REFERAT FRA HOVEDSTYRET I VARHAUG IDRETTSLAG

Møtenummer:	3 - 2016
Frammøtte:	Morten Jelsa, Mona Ueland, Monica Dubland, Ken Tore Tunheim, Kjell Tore Skretting, Eva Hegre, Jan Christian Vasshus og Gunn Berit Frøyland
Forfall:	Astrid K. Håland
Sted:	Iden
Dato/Kl:	Onsdag 2.mars 2016

1/16 Godkjenning av innkalling og referat

Godkjent uten merknader.

2/16 Godkjenning av referat fra gruppene

Godkjent uten merknader.

3/16 Økonomi

Har ikke mottatt tallene for februar enda – de gjennomgås på neste møte 17. mars. Angående hallen så ser det bra ut. Vi ligger foran budsjett til nå, men er usikre på om det kommer uforutsette utgifter på tampen av byggeperioden.

10/16 Rehabilitering gammel hall

Vi sjekker hvordan og når tildelte midler må brukes og om det er mulig å gjøre om på tegningene før man går videre med dette. Forutsetningene for rehabilitering har endret seg mye siden tegningene ble laget.

12/16 Priser kontingent 2017

Det er kommet spørsmål om det skal åpnes for halv kontingent dersom man bare skal være med halve året. Hovedstyret sier nei til dette, da det vil gi store ringvirkninger og masse administrasjon/oppfølging.

13/16 Styrkerommet i ny hall

Har godkjent bestillingen og alt utstyr er satt i bestilling med forventet leveringstid medio juni.

20/16 Status hall

Vi ligger foran opprinnelig plan og ser på muligheten til å ha åpningsfest før opprinnelig antatt. Hovedstyret kommer tilbake til dette. Vi har laget en egen arrangementskomite bestående av Hilde Dubland, Edel E. Kartevold, Monica Dubland, Gunn Berit Frøyland, Morten Jelsa og Jan Christian Vasshus.

21/16 Styrekurs

Vi har fått tilbud om styrekurs for nye og eksisterende medlemmer. Morten bestiller kursdato og Eva inviterer etter at datoen for kurset er satt.

22/16 Jærmessa

Programmet for helgen nærmer seg ferdig. Vi skal ha en stor konsert på søndagen som hovedstyret får mye av ansvaret for når det gjelder organisering.

23/16 Årsmøte i Hå Idrettsråd 16.03.16

Vi stiller med tre representanter; Mona Ueland, Morten Jelsa og Kjell Tore Skretting.

Eventuelt

Møteplan hovedstyret 2016

17. mars kl. 19.00

14. april kl. 19.00

11. mai kl. 20.00

16. juni kl. 19.00

18. august kl. 19.00

15. september kl. 19.00

13. oktober kl. 19.00

17. november kl. 19.00

15. desember kl. 19.00

Kontaktpersoner for gruppene

Turn – Monica Dubland

Klatring – Jan Christian Vasshus

Fotball – Morten Jelsa

Håndball – Astrid K. Håland

Trim og friidrett – Ken Tore Tunheim

Idrettsskolen – Gunn Berit Frøyland

Volleyball – Kjell Tore Skretting

Neste møte i hovedstyret: 17. mars kl. 19.00

Morten Jelsa

Monica Dubland

Astrid Knutsen Håland

Kjell Tore Skretting

Jan Christian Vasshus

Gunn Berit Frøyland

Ken Tore Tunheim